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О целевом обучении
в Иркутском юридическом институте

Прокуратура Хабаровского края начинает работу по отбору кандидатов в абитуриенты на 2021-2022 учебный год для обучения в порядке целевой подготовки по очной форме обучения в Иркутском юридическом институте (филиале) ФГКОУ ВО «Университет Генеральной прокуратуры Российской Федерации по программе специалитета 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность».
Более подробно с Правилами приема и Порядком приема на обучение можно ознакомиться на сайте вуза.

Информация о конкурсе размещена на сайте прокуратуры Хабаровского края в разделе «О прокуратуре» - «Кадровое обеспечение» - «Объявление конкурсов».

Желающие принять участие в конкурсе кандидаты с законными представителями и с готовым пакетом документов могут обратиться в Амурскую городскую прокуратуру Хабаровского края, г. Амурск, пр-кт. Комсомольский, 12 д. А, в рабочее время (предварительная запись по тел. 2-58-05) к старшему помощнику городского прокурора Баженову Андрею Анатольевичу для прохождения собеседования. 
Срок направления пакета документов в прокуратуру Хабаровского края с мотивированным ходатайством Амурского городского прокурора до 31.05.2021 года.

Информацию по возникающим вопросам о конкурсе можно получить в отделе кадров прокуратуры Хабаровского края по адресу г. Хабаровск, ул. Шевченко, 6 (кабинет 415), тел. (4212) 32-49-65 прокурор отдела кадров Макарова Ольга Борисовна. 

Городской прокурор                                                                                       В.Г. Хан
А.А. Баженов, тел. 8 (42142) 25805
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