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                                    Романенко Ольга  Александровна,
                                     учитель начальных классов

                                    высшей   квалификационной категории.

                                       Стаж работы 25 лет.

Для Ольги Александровны характерны творческий  поиск, требовательность, умение создать ситуацию успеха каждому ученику. Об эффективности такой работы говорят следующие факты: все ученики Ольги Александровны успешно осваивают программы начального общего образования, они активно участвуют во Всероссийских конкурсах "Русский медвежонок", "Человек и природа", в международном конкурсе "Кенгуру"  и занимают призовые места. В 2017  году ученики Романенко О.А. стали  победителями в  школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников по математике и русскому языку.  

С целью развития познавательной активности детей педагог активно внедряет интерактивные формы и методы обучения, ее ученики  занимаются проектной и исследовательской деятельностью: в 2015   году они награждены дипломами  II   за участие в районном    научно - исследовательских  конференции "Эврика", в 2016 году победители в краевом заочном конкурсе проектов и исследовательских работ младших школьников "Первые шаги в науку".  Ученики Ольги Александровны – победители и призёры районных творческих конкурсов, они – участники  Всероссийских сетевых проектов.
За значительные успехи в практической подготовке обучающихся, в развитии их творческой активности  Ольга Александровна неоднократно награждалась грамотами управления образования администрации Амурского муниципального района. Награждена Почётной  грамотой Министерства образования и науки Хабаровского края.
Педагог активно участвует в конкурсах различных уровней: 

- Победитель районного этапа Всероссийского конкурса "Учитель года"

- Дипломант  III степени краевого этапа Всероссийского конкурса "Учитель года"

- Лауреат премии главы Амурского муниципального района в номинации "Лучший работник системы образования года"

- Победитель муниципального конкурса  "Современный урок в начальной школе"
- Призёр   конкурса "Лучшие учителя России" на получение денежного поощрения лучшими учителями за высокие достижения в педагогической деятельности. 
