Анализ  методической работы
за 2015/2016 учебный год

В 2015/2016 учебном году педагогический коллектив школы работал над методической темой: «Создание педагогических и информационно-методических условий для внедрения   новых образовательных стандартов».
Методическая работа строилась в соответствии с поставленными целью и задачами.
Цель – совершенствование профессиональной компетентности педагогических работников как ресурса реализации Федерального государственного образовательного стандарта и достижения нового качества образования.
Задачи:

· внедрить систему мониторинга и диагностики уровня профессиональной компетентности и методической подготовки педагогов по проблемам внедрения новых образовательных стандартов, достижению нового качества образования;
· развивать  учительский потенциал через курсовую подготовку, сопровождение самообразования педагогов и их участия в профессиональных конкурсах разных уровней;
· создать условия для развития методологической компетенции педагогов через  систему педагогических семинаров.

Аттестация педагогических кадров
Аттестация  педагогических  кадров  является  хорошим     показателем  творческой деятельности педагогов, механизмом совершенствования и управления качеством образования. В целях подготовки педагогов к прохождению процедуры аттестации в 2015 – 2016 учебном году, с каждым из учителей согласованы сроки аттестации, составлен перспективный план – график аттестации педагогов на категорию или соответствие занимаемой должности, разработаны карты профессионального саморазвития с перспективой на ближайшие три года.
Учителя ознакомлены с нормативными документами различного уровня, определяющие порядок прохождения процедуры аттестации, формирования пакета документов и материалов профессиональных достижений педагогических работников.
Таблица 1. Сравнительная таблица квалификационных категорий 
	Квалификационная категория
	2014/2015
	2015/2016

	Высшая
	4
	5

	Первая
	8
	9

	Вторая
	4
	-

	Соответствие занимаемой должности
	3
	7

	Без категории
	9
	4

	Итого 
	28
	25


Общая численность аттестованных учителей на конец учебного года составила 21 человек/84%. Эти показатели выше данных 2014/2015 учебного года, по итогам которого лишь 68% учителей прошли процедуру аттестации.

В течение года 5 учителей и 2 заместителя директора были аттестованы на соответствие занимаемой должности (Саяпина А.В., Матвеенко Л.М., Ткачук В.А., Фомина О.В., Бондарчук Н.В., Ханбабаева С.М.).

Одному педагогу присвоена высшая категория (Виноградова И.С.), двум учителям – первая категория (Салова Т.В., Савина Т.Н.).  
Не имеют квалификационную категорию 4 педагога/16%, которые не подлежат процедуре аттестации в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность». Это 2 молодых специалиста и 2 учителя, работающие в Учреждении менее двух лет. 

Анализ результатов аттестации педагогических работников позволяет сделать вывод о том, что 2015/2016 аттестационный год прошел успешно. Систематическая работа в ходе подготовки педагогов к аттестации в межаттестационный период позволила сформировать обобщенную характеристику деятельности учителя, которая служит основанием для экспертизы во время проведения аттестационных процедур. Результаты аттестации в целом свидетельствуют о положительной динамике профессионального роста педагогических работников. 
Образование, курсовая подготовка, переподготовка

По итогам 2015/2016 учебного года 96% педагогических работников школы имеют высшее образование. Один педагог – учитель начальных классов (Дружинина М.В.) в этом учебном году заочно завершает высшее образование. 

В течение года 2 педагога прошли профессиональную переподготовку (Фомина О.В. на должность учителя изобразительного искусства, Мищенко М.Г. – учителя английского языка).
Повышение квалификации педагогов в течение учебного года осуществлялось в соответствии  с планом-графиком. Большинство курсовых мероприятий пройдено педагогами в дистанционной и очно-дистанционной формах (Приложение 1). 

За указанный период курсы предметной направленности прошли 8 человек, по модулю информационно – коммуникационные технологии – 4 человека, по проблеме введения ФГОС ОВЗ НОО – 2 человека. 
В условиях подготовки к введению с 1 сентября 2016 года ФГОС НОО ОВЗ шесть учителей начальных классов, один учитель музыки и один заместитель директора по УВР в апреле 2016 года прошли обучение в ходе дистанционного муниципального семинара по теме «Инклюзивное образование детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов в условиях введения ФГОС НОО ОВЗ». 

В соответствии с перспективным планом повышения квалификации, в период с июня по декабрь 2016 года курсовую подготовку по проблеме введения ФГОС ОВЗ пройдут директор школы, заместитель директора по УВР, до 31 августа 2016 года – учитель физической культуры и учитель музыки. В соответствии с перспективным планом прохождения курсовой подготовки до августа 2019 года все учителя начальных классов пройдут курсовую подготовку по проблеме перехода на ФГОС ОВЗ. 

Без курсовой подготовки 2 учителя физической культуры. Один из них – молодой педагог Васильев И.О. включен в план курсовой подготовки и осуществит ее до конца 2016 года. Второму учителю Миланич Н.А. рекомендовано пройти обучение в дистанционном режиме в связи с отсутствием финансирования.

Внутрикорпоративное обучение

Особое место для осуществления деятельности методической работы  принадлежало Методическому совету, в состав которого вошли руководители школьных методических объединений и представители администрации. 
Приоритетными вопросами, решаемыми на заседаниях Методического совета школы, были:

· управление профессиональным развитием педагогов;

· сопровождения участия педагогов в методических мероприятиях различного уровня, в конкурсах профессионального мастерства;

· координация работы предметных методических объединений.

В целях создания эффективного механизма повышения профессиональных качеств педагогов в период с 15 по 18 сентября 2015 года прошло собеседование с учителями по результатам заполнения карт профессионального развития. В ходе этого мероприятия  ряду педагогов были даны рекомендации по формулировке темы саморазвития с учетом методической темы школы, требований к ее актуальности и диагностичности. Согласовано участие педагогов в школьных и муниципальных методических мероприятиях, даны рекомендации по участию в профессиональных  конкурсах.

В связи с тем, что большинство учителей в ходе собеседования отметили свою недостаточную готовность к систематизации и описанию опыта работы, в период с 30.09 по 08.10.2015 был проведен многодневный семинар по теме «Практика изучения, обобщения, распространения и внедрения инновационного опыта педагогической деятельности», в ходе которого педагоги Романенко О.А. и  Валова Н.Л. представили опыт участия в сетевых проектах и сетевых сообществах. Учителя школы под руководством Фоминой О.В. приняли участие в практическом занятии по использованию сайта как ресурса развития педагогов. В завершение семинара в рамках «Школы заместителя директора», проведенном на базе нашего образовательного учреждения с участием представителей информационно-методического центра, администрации школ Амурского района, были обсуждены вопросы систематизации и представления опыта работы педагогическими работниками. Заместитель директора по УВР Смирнова М.В. в ходе этого районного мероприятия делилась опытом деятельности методической службы МБОУ ООШ № 5 г. Амурска в управлении профессиональным развитием педагогов.

Позитивным результатом работы по данному направлению стало успешное участие учителей начальных классов Ясько И.Ю. и Горбуновой С.В. в Международном творческом конкурсе «Время знаний», педагоги отмечены дипломами I степени в номинации «Обобщение опыта». 
В ходе отчетов по темам саморазвития в рамках заседаний школьных предметных методических объединений положительную оценку получило выступление учителя русского языка и литературы Валовой Н.Л. по теме «».  Педагогу дана рекомендация в полном объеме описать систему работы, в 2016/2017 учебном году представить к внесению в школьную базу педагогического опыта.

Результатом планомерной работы ряда педагогов в соответствии с разработанными картами саморазвития так же явились следующие показатели:

· призером II степени районного конкурса «Самый классный классный» стала начинающий учитель химии и биологии Савина Т.Н.;

· призером конкурса «Лучшие учителя Хабаровского края» стала учитель начальных классов Романенко О.А., она же стала победителем районного конкурса «Современный урок в начальной школе-2016»;

· дипломом III степени отмечено участие молодого педагога – учителя начальных классов Буханцевой М.Ю. в первом (заочном) туре краевого конкурса «Педагогический дебют-2016», а так же сертификатом  - участие в районном конкурсе «Современный урок в начальной школе-2016»;
· дипломы I степени вручены учителя русского языка и литературы Саловой Т.В. и учителю английского языка Насретдиновой Н.А. за участие в Международной олимпиаде «Педагогическое многоборье 2015/2016»;

· учитель начальных классов Ясько И.Ю. стала дипломантом I степени Всероссийского творческого конкурса для детей и педагогов «Созвездие талантов»;
· сертификатом отмечено выступление учителя математики Виноградовой И.С. и учителя физики Никишиной Т.А. в ходе муниципальной Презентации работы ШМО за представление опыта работы по теме «Совершенствование профессиональной компетентности учителей физико-математического цикла в области формирования навыков самоанализа и самооценки учащихся через свою предметную область в ходе реализации ФГОС».
К недостаткам работы в области сопровождения профессионального развития педагогов  следует отнести следующие моменты:

· На протяжении ряда лет отмечается формальное отношение части педагогического коллектива к самообразовательной деятельности. Это проявляется как в отсутствии у ряда педагогов планов по саморазвитию, так и в отсутствии самой работы по актуальным методическим темам, в игнорировании мероприятий, посвященных самообразовательной деятельности. Так же стоит отметить и тот факт, что значительная часть выступлений учителей в ходе отчетов по темам саморазвития представляла собой лишь констатацию фактов использования технологий, методических приемов, технических средств обучения. При этом чаще всего не озвучивались ни причины изучения педагогом данной темы, ни результаты деятельности. 

· Работа по подготовке к внесению опыта работы учителя технологии Терновой Е.М., заявленного к внесению в районную базу инновационного опыта, не была проделана в связи с большой загруженностью педагога и непредоставлением описанной системы работы для анализа даже на уровень школьного Методического совета.

Исходя из вышеизложенного, в 2016/2017 учебном году необходимо продолжить практику включения в работу методических объединений заслушивание педагогов по темам саморазвития как на этапе планирования, так и в ходе отчетов  по результатам самообразовательной деятельности. В целях повышения результативности данной работы разработать Положение о саморазвитии педагогов и вести работу в строгом соответствии с этим локальным актом. 

  В целях реализации требований профстандарта в урочной и внеурочной деятельности, совершенствования учебно-воспитательного процесса, реализации требований ФГОС к уроку, повышения качества образования и в соответствии с приказом управления образования № 441 от 21.10.2015 в рамках подготовки к IV муниципальным педагогическим чтениям с 23.11 по 03.12.2015 в учреждении проведена декада «Современный урок в школе».
Динамика активности педагогов учреждения

в декаде «Современных урок»

	
	Участие 2014/2015
	Участие 2015/2016

	Учителя начальных классов
	4 чел./50%
	7 чел./87,5%

+ статья

	Учителя математики, информатики, физики
	3 чел./75%
	1 чел./25%

	Учителя русского языка, литературы
	1 чел./33%

+ статья
	2 чел./67%

+ 2 статьи

	Учителя английского языка
	0
	0

	Учителя химии, биологии, географии
	1 чел./50%

+ статья
	2 чел. /100%

	Учителя физической культуры
	0
	1 чел./33%

	Учитель истории, обществознания
	0
	статья

	Учителя технологии
	0
	0

	Учитель ОБЖ
	статья
	0

	Учитель музыки
	0
	0

	ИТОГО
	9 чел. + 4 статьи
	13 чел. + 5 статей


Данные таблицы свидетельствуют о положительной динамике активности участия в муниципальной декаде среди учителей начальных классов; русского языка и литературы; учителей химии, биологии, географии; учителей физической культуры; учителей истории и обществознания.

На протяжении двух последних лет в муниципальной неделе не принимают участие учителя английского языка, музыки, технологии. 

В ходе подготовки к проведению декады учащимися 6-7-х классов под руководством учителей  Виноградовой И.С. и Саловой Т.В. был организован сбор информации о молодых учителях школы, выпущена школьная газета «О, пять!» со статьями  о начинающих педагогах. 


К участию в IV муниципальных педагогических чтениях по теме  «Формирование профессиональной компетентности педагога с учетом требований нового профессионального стандарта» педагогическими работниками  школы подготовлено 5 статей (Дружинина М.В., Салова Т.В., Мищенко М.Г., Гефен Л.П., Смирнова М.В.). Однако к муниципальному этапу допущено лишь 2 из них (статья Саловой Т.В. на тему «Повышение мотивации к изучению русского языка и литературы через приемы проблемного обучения» и статья Смирновой М.В. по вопросу «Роль методической службы школы в управлении профессиональным развитием педагогов»), что свидетельствует о недостаточном качестве подготовки данных методических материалов большинством педагогов.


В открытых мероприятиях школьного уровня приняло участие 7 педагогов. Они представили 6 уроков, 1 внеурочное занятие, 1 тренинговое занятие для педагогов учреждения (Приложение 2) с их последующим анализом.

Присутствующими отмечен высокий уровень проведения урока литературного чтения во 2 «А» классе (учитель Романенко О.А.), значительный рост мастерства учителя начальных классов Дружининой М.В., которая провела урок математики в 4 «Б», указано на хороший уровень организации и проведения урока физической культуры в 9 «А» (учитель Васильев И.О.), внеурочного и тренингового занятий (учитель Савина Т.Н.).


Для педагогов района в рамках декады учителями начальных классов Ясько И.Ю., Горбуновой С.В. под руководством Романенко О.А. был проведен мастер-класс по проблеме «Технология построения современного урока» на котором присутствовало 16 человек. Учителя - участники мастер-класса по итогам его проведения указали на ценность полученной информации, значимость ее для дальнейшей профессиональной деятельности. Далее присутствующим гостям были представлены два урока окружающего мира в начальных классах (Приложение 3). Соответствие урока современным требованиям, хороший уровень подготовки продемонстрировала начинающий педагог Буханцева М.Ю.



При выявленной положительной динамике активности и качества проведенных уроков, внеурочных занятий стоит отметить следующие недостатки:

1.
Отсутствие активности на протяжении двух лет в данном методическом мероприятии учителей английского языка, технологии, музыки.

2.
Недостаточный уровень готовности значительного числа учителей к проведению современного урока с учетом логики системно-деятельностного подхода, а именно:

•
неумение осуществлять целеполагание с тенденцией передачи функции от учителя к ученику; 

•
неготовность к обучению учащихся осуществлять рефлексивное действие (оценивать свою готовность, обнаруживать незнание, находить причины затруднений и т.п.); 

•
слабая готовность к формированию контрольно-оценочной деятельности у обучающихся.

С учетом вышеизложенного, в 2016/2017 учебном году необходимо: 

•
продолжить взаимопосещение и глубокий анализ уроков учителями с точки зрения реализации требований системно-деятельностного подхода в рамках работы предметных методических объединений;
•
в целях контроля за уровнем и качеством самообразования педагогов по проблемным зонам запланировать отчеты учителей по реализации карт саморазвития. 
В целях выявления талантливых, творчески работающих молодых педагогов, развития их мотивации на профессиональное и личностное становление, систематизации деятельности наставничества, а так же на основании совместного плана работы управления образования и ИМЦ, плана методической работы МБОУ ООШ № 5 на 2015/2016 учебный год в период с 15 по 20 февраля проведена «Неделя успеха молодого педагога».

Традиционно в проведении Недели успеха молодого педагога приняли участие как начинающие, малоопытные педагоги, так и учителя – стажисты. 

Было организовано взаимопосещение всех мероприятий учителями школы. В соответствии с планом 3 урока (2 – в начальных классах, 1 – в среднем звене) были предложены для посещения педагогам школ города. 

Наибольшую методическую ценность представили уроки учителей начальных классов Романенко О.А., Ясько И.Ю., учителя русского языка и литературы Саловой Т.В. Данные уроки построены в логике ФГОС, ориентированы на новый образовательный результат (предметный, личностный, метапредметный). 

Стоит отметить хороший уровень организации и проведения внеурочного занятия начинающим учителем физической культуры Васильевым И.О..

Большой интерес у присутствующих вызвал мастер-класс по теме «Дидактическая игра на уроках математики как средство оценивания результатов учебной деятельности учащихся», организованный и проведенный Виноградовой И.С.. Ценность данной информации была отмечена как начинающими, так и опытными учителями школы.

В ходе анализа уроков начинающего учителя географии Юрченко О.Г., учителя начальных классов Матвеенко Л.М. были даны рекомендации по организации   учебной деятельности на уроке, осуществлению оценочной деятельности как педагогом, так и учащимися.
В завершение Недели успеха молодых педагогов состоялся V муниципальный слет молодых педагогов «Мы вместе», по итогам которого команда учреждения была отмечена дипломом III степени за участие в цирковом шоу-конкурсе «Школа. Парад-Алле!»
По итогам проведения «Недели успеха молодого педагога» можно сделать следующие выводы:

1.
Отмечено активное участие и высокий уровень проведения уроков и мероприятий учителями начальных классов Романенко О.А., Ясько И.Ю., учителем русского языка и литературы Саловой Т.В., учителем математики Виноградовой И.С., учителем физической культуры Васильевым И.О.

2.
 Данная форма презентации успешного опыта, как начинающих, так и опытных педагогов школы оптимальна, однако стоит отметить и такие отрицательные моменты: 

•
в подобных методических мероприятиях ежегодно участвуют одни и те же педагоги учреждения, ряд учителей школы не готовы презентовать свой опыт коллегам;

•
отсутствие на открытых уроках, мероприятиях педагогов из других образовательных учреждений города и района, что снижает возможность обмена практическим опытом образовательной деятельности в условиях внедрения ФГОС между учителями школы.
Перспективы на следующий учебный год:
Продолжение работы по совершенствованию педагогического мастерства учителей, развитие мотивации деятельности педагогического коллектива. Обеспечение роста профессиональной компетентности учителя в едином пространстве школы.
Повышение квалификации, педагогического мастерства и категорийности педагогических кадров, обеспечивающих высокий уровень усвоения базового и программного материала учащимися школы на всех ступенях обучения. Обеспечить выполнение плана повышения квалификации.
Осуществление мониторинга процесса и результата профессиональной деятельности педагогов.

Обеспечение распространения передового педагогического опыта учителей посредством участия педагогических работников школы в конкурсах профессионального мастерства, в профессиональных и интернет сообществах. Подготовка наиболее интересные наработки к публикации.
