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«29» мая 2017 г.                                                                                           г. Амурск               
На территории 10 муниципальных образований 
района установлен особый противопожарный режим.
За период с 12 апреля по 28 мая 2017 года на территории Амурского муниципального района зарегистрировано 25 пожаров на землях лесного фонда на общей площади 5370 га. Действующих пожаров нет.
За период с 30 марта по 28 мая 2017 года на территории Амурского муниципального района зарегистрировано 159 случаев горения сухой травы (общая площадь более 34085 м²), из них 108 зарегистрировано в г. Амурске.
Уважаемые граждане города и района!

При установлении особого противопожарного режима запрещено:

- посещение гражданами лесов;

- выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;

- проведение массовых мероприятий в лесопарковых зонах;
- сжигание мусора на неприспособленных для этого площадках, в том числе и на индивидуальных приусадебных участках и в садоводческих товариществах муниципалитета;
- использование открытого огня при проведении в городских лесах любых работ и мероприятий;
- на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами;

- выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов

Для предотвращения возникновения пожаров необходимо соблюдать 
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правила пожарной безопасности.
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