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«11» апреля 2017 г.                                                                                           г. Амурск               


Шуга на Амуре весной 2017 года может пойти уже в самом начале апреля. Такой прогноз делают в региональном управлении МЧС. Ранний ледоход провоцирует устоявшаяся плюсовая температура. Под её воздействием структура льда, отмечают специалисты, меняется уже сейчас. Толщина составляет от 50 до 70 сантиметров, и является небезопасной. Напоминает, что лёд на реках становится непрочен. Особенно быстро он разрушается там, где имеются мосты, сильное течение, канализационные стоки, растёт трава и т.д. Также разрушительное действие оказывает отжимной ветер и приливно-отливные явления. Поэтому необходимо строго соблюдать меры безопасности во время пребывания у водоёмов. Ни в коем случае нельзя выходить на лёд, особенно в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад). 
Уважаемые граждане города и района!

В целях предупреждения происшествий на водных объектах на территории Амурского муниципального района необходимо строго соблюдать меры безопасности. 
Категорически запрещается пользоваться закрытыми ледовыми переправами, это опасно для жизни.
Напоминаем рыбакам и отдыхающим: 

- будьте предельно внимательными, выбирая места лова и отдыха; 
- соблюдайте меры личной безопасности на льду. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%;
- не оставляйте детей без присмотра вблизи водных объектов. 

Берегите себя и своих близких!
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 В 15.02 ч 9 апреля 2017 года в районе дикого пляжа от береговой линии оторвало льдину с рыбаком и отнесло на 60-70 метров от берега. Силами поисково-спасательного отряда проведена спасательная работа, в результате которой пострадавший был доставлен на берег.
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