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           «9» апреля 2018 г.                                                                                      г. Амурск    
В связи с установлением факторов, способствующих возникновению лесных пожаров (схода снежного покрова, наличие устойчивых положительных температур, ветра) и прогнозируемой в дальнейшем сухой погоды, КГКУ «Падалинское лесничество» с 6 апреля 2018 года открыт пожароопасный сезон на части территории Литовского и Санболинского сельских поселений. 

В период с 6 по 9 апреля 2018 года ликвидировано 5 лесных пожаров в 10 км пожароопасной зоне населенных пунктов Вандан, Литовко, Джелюмкен и Голубичное общей площадью 325 га. 

Уважаемые граждане города и района!
Поджоги травы запрещены законами «Об охране окружающей среды», «Об охране животного мира», «Правилами пожарной безопасности в лесах», «Земельным кодексом», «Кодексом об административных правонарушениях». 

Обнаружив горящую траву, попытайтесь её потушить. Если это невозможно – звоните по тел. 01 (101), 112.  Не проходите равнодушно мимо детей, поджигающих сухую траву, объясняйте детям, что любой пожар лучше не допустить, чем потушить.

Для предотвращения возникновения пожаров необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. 

При возникновении пожара немедленно сообщите по телефону 01 (101), 112! Организуйте тушение пожара первичными средствами. 
Ваша ответственность, это Ваша безопасность, Ваше здоровье.


УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 


АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА








�





ПРЕСС-РЕЛИЗ  


№ _9_


А








МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!
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Пресс – центр «Служба спасения 112»








