«Что такое коррупция и как с ней бороться?
Пути, поиски, решения»
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ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ?
Под  коррупцией как социально-правовым явлением обычно понимается подкупаемость и продажность государственных чиновников, должностных лиц, а также общественных и политических деятелей вообще. (Словарь иностранных слов. М.,1954.С.369 )  

Официальное толкование коррупции согласно Федеральному закону от 25.12.2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  дается следующим образом: 

Коррупция:
а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица;

(Статья 1.  п. 1 Федерального закона   «О противодействии коррупции») 
Коррупция: незаконное принятие либо извлечение в своих интересах, а равно в интересах иных лиц, лично или через посредников имущественных благ и преимуществ лицами, замещающими государственные должности, а равно должности государственной гражданской или муниципальной службы, с использованием своих должностных полномочий и связанных с ними возможностей, а равно подкуп данных лиц путем противоправного предоставления им физическими и юридическими лицами указанных благ и преимуществ. 

Корруцпционное правонарушение:  это деяние, обладающее признаками коррупции, за которое действующими правовыми актами предусмотрена гражданско-правовая, дисциплинарная, административная или уголовная ответственность. 
ВАШИ ДЕЙСТВИЯ

если Вы приняли решение противостоять коррупции

По своему усмотрению Вы можете обратиться с устным или письменным заявлением в правоохранительные органы по месту Вашего жительства или в их вышестоящие инстанции: 

В органы внутренних дел – районные или городские отделения (отделы, управления) милиции, отделы (управления) по борьбе с экономическими преступлениями, отделы (управления) по борьбе с организованной преступностью,  
В органы прокуратуры – к районному или городскому прокурору, прокурору 
В Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации 
В органы безопасности – районные и городские отделения (отделы) Управления ФСБ 

В случаях вымогательства взятки со стороны сотрудников органов внутренних дел, прокуратуры, следственного комитета, ФСБ и других правоохранительных органов вы можете обращаться непосредственно в подразделения их собственной безопасности или в вышестоящие инстанции: 

Министерство внутренних дел Российской Федерации 

(Москва, ул. Житная, д. 16; Москва ул. Садовая-Сухаревская, д.11), 
Генеральную прокуратуру Российской Федерации 

(Москва, ул. Большая Дмитровка, д. 15А.),

Федеральную службу безопасности 

(Москва ул. Кузнецкий мост, д. 22)

Соответствующими приказами Генеральной прокуратуры РФ, Министерства внутренних дел РФ, Федеральной службы безопасности РФ, а также Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков и Федеральной таможенной службы РФ предусматривается получение сообщений о преступлениях от граждан с выдачей им соответствующих талонов-уведомлений.

Одной из форм сообщения о правонарушении коррупционного характера является анонимное обращение в правоохранительные органы. Хотя  в этом случае заявитель не может в виду анонимности рассчитывать на получение ответ, а само  анонимное обращение о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела ( п.7 ст. 141 УПК РФ) оно обязательно проверяется  

В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ РЕАГИРОВАНИЯ НА ВАШИ ОБРАЩЕНИЯ

В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ

ВЫ  МОЖЕТЕ

обратиться с заявлением в районный, городской 
а также сообщить об этом:
Уполномоченному по правам человека 

Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации

(107084, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 47.  тел. (495) 607 19 22,  

607 39 69,  607 34 67)

          в Общественную палату Российской Федерации           

         (125993 г. Москва, ГСП 3,  Миусская площадь, д.7, строение 1.            тел. (495) 221 83 63, 251 60 04)
