 «Профилактика асоциального поведения среди несовершеннолетних: активные формы профилактической работы»


Высокая динамика проведения социально-экономических реформ в России вызвала значительные изменения в социальной структуре и духовной жизни общества. Они привели к тому, что часть населения не смогла приспособиться к новым реалиям жизни. Духовная пустота, отсутствие смысла жизни, потеря веры в разумность и справедливость окружающего мира – все это характерно для взрослых, не сумевших успешно адаптироваться к жизни в условиях рыночной экономики, что в свою очередь отражается на их детях.


Особую роль в этой цепи проблем играют социально-педагогическая безнадзорность и рост правонарушений среди несовершеннолетних, развивающиеся на фоне равнодушного и невнимательного отношения к ним родителей, родственников, педагогов, общественности. В итоге у детей появляется ощущение одиночества, заброшенности, незащищенности; возникает чувство протеста, отчуждения, неприязни по отношению к взрослым; стремление к объединению и самореализации на основе единомыслия, общности судьбы, интересов и склонностей, которые порождают группы  безнадзорных правонарушителей.

   Предупреждение отклонений в развитии личности и поведении обучающихся требует их социальной иммунизации, то есть обучения навыкам поведения, умению делать правильный выбор. И кто, как не мы, социальные педагоги должны воспитывать у школьников устойчивые положительные нравственные качества. Из этого следует, что нашими с вами задачами является: - выявление проблемного поля ребенка и его семьи на ранних стадиях возникновения;

- повышение уровня профилактической работы с учащимися;

- развитие творческих способностей и социальной активности школьников.


Для обеспечения качества профилактической работы необходимо создавать благоприятный психологический климат в работе с учащимися, использовать активные формы профилактической  работы:

· вовлекать учащихся в творческие объединения дополнительного образования;

· повышать правовую грамотность обучающихся путем проведения недель профилактики, индивидуальной работы; информирование школьников об уголовной и административной ответственности за общественно опасные деяния;

· привлекать для участия в акциях: «Здоровье», «Подросток», «Я выбираю спорт как альтернативу наркотикам» и т.д.;

· проводить спортивные мероприятия под девизом «За здоровый образ жизни»;

· вовлекать в исследовательские и социальные проекты, конкурсы буклетов и плакатов, тематические вечера, диспуты, круглые столы, «Кругосветки»;

· реализовывать учебные курса «Полезные привычки», «Полезные навыки», «Полезный выбор»;  модульный курс «Мой выбор» через кружки и классные часы; 

· Вовлекать подростков в работу волонтерских отрядов;

· Организовывать работу «социальной гостиной»;

· Проводить занятия по проигрыванию и анализу конкретных ситуаций, по отработке важнейших для ребенка социальных умений: принятия решений, обучению поведения в стрессовых ситуациях, способности противостоять давлению среды. 


Проведение комплекса мероприятий направленных на профилактику асоциального поведения, должны проходить в интерактивной форме, и будут малоэффективны без помощи и поддержки родителей и специалистов системы профилактики. 


 И нам с вами, к счастью, не надо открывать Америку, для нас существует большое количество литературы посвященной активным формам профилактической работы – это справочники социальных педагогов, буклеты, брошюры, статьи и разработки в журналах. Последнее время лично я на сайте ФСКН в разделе «Методическая литература» нахожу много интересного в работе со школьниками.


Таким образом, данные формы профилактической работы приводят к стабилизации и к снижению количества правонарушений среди школьников,  ведут к увеличению числа школьников, ориентированных на полезные привычки, устойчивые нравственные качества, здоровый образ жизни. 


Многие согласятся, что проводить профилактику намного проще, чем впоследствии пытаться что-то изменить.

