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Управление образования, молодёжной политики и спорта администрации Амурского муниципального района Хабаровского края направляет информацию о разработанных обучающих программах по вопросам здорового питания в целях обеспечения реализации мероприятий федерального проекта «Укрепление общественного здоровья», входящего в состав национального проекта «Демография», полученную из Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю.  

Целью программ является увеличение к 2024 году доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, включая соблюдение принципов здорового питания, через формирование информационно-образовательной среды, способствующей распространению устойчивых изменений в образе жизни, включая приверженность схемам питания, обеспечивающим ликвидацию микронутриентной недостаточности, сокращение потребления соли, добавленного сахара, насыщенных жиров, увеличение потребления овощей, фруктов, обеспечивающих профилактику алиментарно-зависимых заболеваний.

Разработанные обучающие программы размещены: https://fcrisk.ru/node/1805 (внизу страницы).
 
Данный методический материал предлагается использовать  в виде  (игр, лекций, бесед) для формирования необходимого осознанного отношения к здоровому питанию у детей и подростков. 
 
Информацию с указанием количественных мероприятий и количества детей, обученных по программам предоставить по электронной почте kuratovat@bk.ru
Куратовой Т.Б. в срок до 23 ноября 2020 года.
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