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Министерство образования и науки края информирует, что кафедра менеджмента, маркетинга и государственного управления факультета Энергетики и управления Комсомольского-на-Амуре государственного университета с 13 апреля по 01 июня 2020 г. приглашает учащихся 8 – 11-х классов общеобразовательных организаций принять бесплатное участие в конкурсе проектных работ "Я – предприниматель" (далее – Конкурс).

Конкурс проводится с целью поиска, выявления и поддержки наиболее активных и одаренных учащихся общеобразовательных школ края, стимулирования их исследовательской и инновационной деятельности. 

Проектная работа представляет собой бизнес-план собственной предпринимательской деятельности. Дополнительная информация, а также требования к проектной работе содержатся в положении о конкурсе https://ulymp.knastu.ru/contests/5e8d37507fc3282fd8138d07.
Главный приз победителю Конкурса – 30 000 рублей, участникам, занявшим 2 и 3 места, – ценные призы.  

Форма проведения Конкурса – заочная, участие – индивидуальное.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 01 июня 2020 г. включительно зарегистрироваться на сайте https://ulymp.knastu.ru/ и загрузить бизнес-план.

Подведение итогов Конкурса и размещение результатов на сайте университета (https://knastu.ru/entrants/olympiad) и на сайте U-LYMP (https:// ulymp.knastu.ru) не позднее двух недель со дня проведения конкурса. 

Контактная информация: кафедра менеджмента, маркетинга и государственного управления: тел.: +7-914-177-4127 эл. адрес: usanov.ig@email.knastu.ru.
Просим данную информацию довести до руководителей образовательных организаций. 
Начальник управления общего 
и дополнительного образования
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